

会展中心预计7月底竣工

外部装修基本完工,设备安装即将收尾

晨报讯(记者 苗苗)昨日,记者了解到,会展中心外部装修已基本完成,封口收尾工作完成后便可进入内部装修阶段,预计7月底整个工程可竣工验收。

5月15日上午,记者来到位于淇水大道西侧的会展中心施工现场,以缠丝蛋为原型的会展中心外部装修已基本完工,工人们正在拆除外围的脚手架。褪去保护膜、拆去脚手架后,独特的设计风格让会展中心犹如一颗明珠,在南部产业综合服务功能区熠熠生辉。

会展中心建设方负责人李庆军告诉记者,目前会展中心外部装修已基本完成,设备安装完成90%,预计7月底全部工程可竣工验收。

会展中心是我市南部产业综合服务功能区十大标志性建筑之一,位于淇水大道西侧,东邻金融大厦,占地约33亩,总建筑面积约2.5万平方米,建筑高度30米,地上2层,地下1层,由市天润置业有限公司投资建设。建成后,主要功能以会议、展览为主,并考虑休会、休展期间场馆的科学有效利用。



灿烂在阳光下,披着乳白色“外衣”的会展中心高贵典雅。

晨报记者 赵永强 摄

我市确定8个节目 参加音乐舞蹈大赛

——访市群艺馆馆长李易

□晨报记者 李丹丹 / 文
鹤壁日报记者 袁国强 / 图



▲市群艺馆馆长李易。

“‘永安信杯’第十一届河南省音乐舞蹈大赛是我省群众文化音乐舞蹈大赛中水平最高、奖项最高的比赛。作为承办单位之一,目前市群艺馆正在加紧筹备,我们将全力以赴为群众献上一场艺术盛宴。”5月15日,市群艺馆馆长李易在接受记者采访时说。

市群艺馆是本届音乐舞蹈大赛的承办单位之一。“我们从接到通知到大赛开赛仅有43天,时间紧迫,市群艺馆全体工作人员忙得不亦乐乎。”李易告诉记者,目前大赛各项筹备工作正在有序进行,舞台服务组、灯光音响组、舞台催场组等工作人员均已确定,舞台布景、灯光、音响等设备正在调试,参赛队伍食宿问题也已妥善安排。

“举办本届音乐舞蹈大赛,是为了展示我省近年来音乐舞蹈创作的最新成果,不断繁荣社会音乐舞蹈事业,发现、推出音乐舞蹈新人,同时为第十届中国艺术节和第十六届全国‘群星奖’选拔推荐优秀节目。”李易说,本次大赛的时间为5月19日~22日,共6场,节目分音乐作品和舞蹈作品两大类。其中音乐作品又分为声乐和器乐,声乐部分包括男女独唱、对唱、重唱、小合唱、表演唱、小歌剧、音乐剧等;器乐部分包括独奏、重奏、合奏等。舞蹈作品包括独舞、双人舞、三人舞、群舞、广场舞蹈以及其他以舞蹈为主的新形式,且均为原创舞蹈。

“所有参赛节目均经过层层选拔,主题健康向上,贴近实际、贴近生活、贴近群众,具有较高的艺术水准,鲜明的时代特色和浓郁的地方风格。我市原本准备了11个参赛节目,经精心筛选,最终确定了8个参赛节目,将于5月21日晚7时30分第五场进行演出。”李易告诉记者,我市的参赛节目包括男声独唱《中原情感》、女声独唱《为你祝福》、女声独唱《春江花月夜》、独唱《梁祝新歌》、笛子独奏《雀鸣春》、双人舞《信念》、群舞《女娲补天》、模特与舞蹈《花儿与叶的情愫》。



电子普通护照昨日签发启用

防伪技术堪比人民币



市公安局出入境管理科工作人员正在采集护照申请人的指纹。 晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 康迎风)昨日上午,记者从市公安局出入境管理科获悉,电子普通护照5月15日正式签发启用。电子普通护照中,小至其中的一张智能卡芯片,薄至一页高分辨纸张,全都采用了高级别的防伪技术,可以说,这本小小护照的封闭式制作流程绝不亚于印制人民币。

“我和几位朋友准备去法国旅游,今天一大早就来办理护照,办理电子护照的手续和以前差不多。电子护照不仅美观还很安全,通过多项防伪技术,能够有效防范伪造变造护照的行为,保护持照人的合法权益。”正在办理护照的市民樊春生对记者说。

据了解,电子普通护照是在传统本式普通护照中嵌入电子芯片,并在芯片中存储持照人个人基本资料、面相、指纹等生物特征的新型本式证件。申办电子普通护照的条件、时限和收费标准与以往相同,但程序

方面增加了采集申请人指纹及签名信息的内容。

此外,电子普通护照的芯片采用高安全性智能卡,通过较高安全强度的非对称密码技术对芯片数据进行保护,指纹信息只有我国护照签发机关和边防检查机关通过专用解码设备才能读取和还原。

据记者了解,目前全球90多个国家和地区签发并启用电子护照,不少口岸开辟了自助通关绿色通道。将来,中国居民电子护照持证率提高后,我国出入境口岸也将设立自助通关系统,居民也可享受快速便捷的入境手续。

民警提醒,由于电子普通护照内置敏感的电子元器件,保管护照时要更小心。持照人在使用、保管电子普通护照时,一定不要把护照弯折、打孔或暴露在极端温度、湿度环境中,以免护照的性能受损,给持照人出入境带来不便。

2012 中国民间工艺品博览会落幕

浚县两位艺术家 分获金奖银奖



▲获得金奖的泥塑作品“中原四合院”。 晨报记者 马珂 摄



▲获得银奖的陶艺作品“龙腾盛世”。 晨报记者 马珂 摄

晨报讯(记者 马珂)5月14日,历时5天的2012中国民间工艺品博览会在安徽国际会展中心落幕,浚县民间艺术家康号彬的泥塑作品“中原四合院”和浚县随意坊陶艺有限公司经理张海川的陶艺作品“龙腾盛世”分别获得本次博览会的金奖和银奖。

据了解,2012中国民间工艺品博览会是由中国文学艺术界联合会、中国民间文艺家协会发起举办的唯一“国”字号的民间工艺品专业展会。

浚县民间艺术家康号彬的泥塑作品“中原四合院”以中国住文化为主题,独具特色,被在场专家誉为全国第一件以泥塑形式反映中原古民居建筑的艺术作品,赢得金奖;浚县随意坊陶艺有限公司经理张海川的陶艺作品“龙腾盛世”,采用当地黄河胶泥烧制而成,以精湛独特的工艺受到在场专家的一致好评,获得本届博览会的银奖。

2012 省青少年拳击分龄锦标赛昨日开幕

我市 32名运动员参赛

晨报讯(记者 李丹丹)5月15日下午,在千鹤之舞体育馆内,由省体育局主办,省重竞技运动管理中心、鹤壁职业技术学院承办的2012省青少年拳击分龄锦标赛隆重开幕,近百名裁判和来自全省的505名运动员参加了开幕式。

15日下午1时30分,开幕式正式开始,伴着恢弘有力的运动员进行曲,来自全

省18个地市的505名运动员有序入场,其中鹤壁代表队有32名运动员。市青少年拳击代表队教练李忠义说:“我市参赛运动员大部分是新队员,是首次参加比赛。”

昨日共进行了92场比赛,完成了男甲、男乙、男丙、女甲、女乙、女丙的轻重量级淘汰赛,我市共有8名运动员上台。本次比赛历时6天,将于20日结束。



今天白天晴转多云,偏南风2级到3级转偏北风3级到4级,温度17℃到29℃,夜里到明天多云转晴。

预计今明两天仍维持晴好天气,紫外线辐射强,外出需注意防晒。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为五,感觉温凉;中午为二,感觉热

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车

更多天气资讯,请拨打12121。